

S

UNITED NATIONS
SECURITY
COUNCIL



GENERAL

S/2118/Corr.1
8 May 1951

ORIGINAL: ENGLISH

CORRIGENDUM TO CABLEGRAM DATED 3 MAY 1951 FROM THE ACTING CHIEF OF STAFF
OF THE TRUCE SUPERVISION ORGANIZATION ADDRESSED TO THE SECRETARY-
GENERAL SUBMITTING AN ADDITIONAL REPORT TO THE SECURITY
COUNCIL IN CONNEXION WITH HIS CABLEGRAM DATED
2 MAY 1951 (S/2113)

Page 2, paragraph 7, first line, delete the word "Israel" and substitute
the word "Syrian".
